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DETERMINA A CONTRARRE N. 57 DEL 17/06/2019
SPESE IN ECONOMIA DI IMPORTO INFERIORE A €40.000,00
OGGETTO: acquisto bunner pubblicitario
CIG Z1D28DB35C
Il Direttore del Dipartimento

OGGETTO: DETERMINA n. 57 CONTRATTI SOTTO SOGLIA: DETERMINA DI AFFIDAMENTO DIRETTO EX ART.36, COMMA 2, LETT. A – D.LGS. 50/2016 OGGETTO: Indizione di procedura di affidamento diretto per la promozione del corso di laurea di INFERMIERISTICA in Lingua inglese Codice C.I.G.: Z1D28DB35C
IL DIRETTORE

Vista la richiesta con la quale la Prof.ssa Eva Lieto Coordinatore del Corso di Laurea in Nursing, rappresenta l’opportunità di  provvedere alla promozione del corso di laurea di INFERMIERISTICA in Lingua inglese 

Vista l’approvazione del Consiglio di Dipartimento; 

Constatato che il servizio in oggetto rientra nei limiti di valore previsti dall’art.36, comma 2, lett.a) del D. Lgs. 50/2016; ( Considerato che con l’acquisto del di cui trattasi questa Amministrazione intende soddisfare l’esigenza di fornire alla potenziale platea studentesca le necessarie informazioni relativa al suddetto corso di studio di nuova attivazione;

Considerato che l’importo massimo stimato per l’affidamento è pari ad euro 3.700 IVA esclusa; 

Considerato che i beni o i servizi di cui trattasi non sono presenti in nessuna Convenzione Consip attiva; Considerato che i servizi analoghi presenti sul canale MEPA non sono idonei al soddisfacimento dello specifico fabbisogno dell'Amministrazione in quanto non diretti all’informazione universitaria;

VISTA il preventivo n.del 03/06/2019 presentato dalla casa editrice, il cui target di riferimento è composto tra l’altro da studenti universitari, ed il cui costo è ritenuto congruo rispetto alla tipologia di servizio offerto;

CONSIDERATO che il contratto verrà stipulato ai sensi dell'art. 32, comma 4, del D.Lgs. n. 50/2016 mediante corrispondenza commerciale; 

ACQUISITO tra l’altro, il nulla osta del Centro servizi di Ateneo per la Comunicazione;

ACCERTATA la disponibilità finanziaria per la copertura della spesa relativa al servizio di cui al presente procedimento per un importo di euro € 3.700 + IVA la cui spesa graverà sui fondi di CARD.SERV.AA.GG.premialità2018 CAUSALE altre spese per servizi; 

CONSIDERATO che, in conformità all’art. 192 della legge n. 267/2000 e art. 32 del D. lgs. N. 50/2016: a) il fine che con il contratto si intende perseguire è quello di provvedere alla promozione del corso di laurea di INFERMIERISTICA in Lingua inglese; b) le clausole ritenute essenziali debbono considerarsi le seguenti: termini per l’esecuzione della fornitura e modalità di esecuzione della fornitura; c) la scelta del contraente avviene attraverso valutazione del preventivo presentato l’insussistenza, anche potenziale, di ogni conflitto di interessi, nello svolgimento delle attività di competenza di questo Dipartimento che possa in qualche modo “sviare” il proseguimento dell’interesse pubblico a cui l’attività amministrativa è funzionalizzata; 

DETERMINA

 per le motivazioni indicate in premessa: 1. autorizzare, ai sensi dell'art.36, comma 2, lett. a) del D. Lgs. 50/2016, l'affidamento diretto alla    ; 2. far gravare la spesa complessiva di € 3.700,00 + IVA la cui spesa graverà sui fondi CARD.SERV.AA.GG.premialità2018 CAUSALE altre spese per servizi; 4. di dare atto che il RUP è il Direttore del Dipartimento di Scienze Mediche Traslazionali, prof. Giovambattista CAPASSO; 5. disporre che il pagamento verrà effettuato a seguito di presentazione di fattura debitamente controllata e vistata in ordine alla regolarità e rispondenza formale e fiscale; 6. In ossequio al principio di trasparenza e fatto salvo quanto previsto dall'art.1, comma 32, della Legge N.190/2012 e dal D.Lgs. n. 33/2013, è pubblicata, ai sensi dell'art.29 del D. Lgs. n. 50/2016, nel proprio sito web "Amministrazione Trasparente". 

Il Direttore del Dipartimento 

Prof. GIOVAMBATTISTA CAPASSO

Il Direttore del Dipartimento

Prof. Giovambattista Capasso
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